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Ανακοίνωση αποτελεσμάτων Υποχρεωτικής Δημόσιας Πρότασης της "SAROGAD INVESTMENTS 

LIMITED" προς τους μετόχους της "INFORMER ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ" 

 

Σύμφωνα με το άρθρο 23 ν. 3461/2006 "Ενσωμάτωση στο Εθνικό Δίκαιο της Οδηγίας 2004/25/ΕΚ 

σχετικά με τις δημόσιες προτάσεις" (εφεξής ο "Νόμος"), η  Κυπριακή εταιρεία «SAROGAD 

INVESTMENTS LIMITED», με έδρα την Λευκωσία, Γεωργίου Εικοσάρη 87., Τ.Κ.  2540 (εφεξής ο 

"Προτείνων") ανακοινώνει τα ακόλουθα:  

 

1. Την 10 Μάιου 2010, (εφεξής η "Ημερομηνία της Δημόσιας Πρότασης"), ο Προτείνων απηύθυνε 

υποχρεωτική δημόσια πρόταση (εφεξής η "Δημόσια Πρόταση") για την απόκτηση του συνόλου 

των κοινών, ονομαστικών, μετά ψήφου, άϋλων μετοχών, (εφεξής οι "Μετοχές") εκδόσεως της 

ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «INFORMER ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» και το διακριτικό τίτλο  «INFORMER A.E»., (εφεξής 

η "Εταιρεία"), οι οποίες δεν ήταν άμεσα η έμμεσα στην κατοχή του Προτείνοντος κατά την 

Ημερομηνία της Δημόσιας Πρότασης ήτοι 4.877.192 κοινές, ονομαστικές, μετά ψήφου, άϋλες 

Μετοχές ή ποσοστό 21,14% του συνολικού αριθμού και των δικαιωμάτων ψήφου των μετοχών 

εκδόσεως της  Εταιρείας (εφεξής οι "Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης"), με αντάλλαγμα 0,46 

ευρώ σε μετρητά ανά μετοχή της Εταιρείας (εφεξής το "Προσφερόμενο Αντάλλαγμα").  

 

2. Στις 20 Απριλίου 2010, ο κος Σίμων Χρ. Σιμούδης ήταν κάτοχος, 9.333.662 κοινών, 

ονομαστικών, μετά ψήφου, άϋλων μετοχών εκδόσεως της Εταιρείας, ή ποσοστό 40,4624% του 

συνολικού αριθμού μετοχών εκδόσεως της τελευταίας, που ανέρχονται σε 23.067.482 κοινές, 

ονομαστικές, μετά δικαιώματος ψήφου, άϋλες μετοχές και η κα Αλεξάνδρα Χαρ. Παπαναστασίου 

ήταν κάτοχος, 6.595.228 κοινών, ονομαστικών, μετά ψήφου, άϋλων μετοχών εκδόσεως της 

Εταιρείας, ή ποσοστό 28,5910% του συνολικού αριθμού μετοχών εκδόσεως της τελευταίας, που 

ανέρχονται σε 23.067.482 κοινές, ονομαστικές, μετά δικαιώματος ψήφου, άϋλες μετοχές. Την 

ίδια ημερομηνία οι δυο παραπάνω αναφερόμενοι μέτοχοι της Εταιρείας προέβησαν στις 

παρακάτω αγορές μετοχών της Εταιρείας:   

Ο κ. Σίμων Χρ. Σιμούδης προέβη σε  αγορά 1.357.948 κοινών, ονομαστικών, μετά ψήφου, άϋλων 

μετοχών εκδόσεως της Εταιρείας, ή ποσοστό 5,8868% του συνολικού αριθμού μετοχών εκδόσεως 

της τελευταίας, και η κα Αλεξάνδρα Χαρ. Παπαναστασίου προέβη σε  αγορά 903.452 κοινών, 

ονομαστικών, μετά ψήφου, άϋλων μετοχών εκδόσεως της Εταιρείας, ή ποσοστό 3,9166%, του 

συνολικού αριθμού μετοχών εκδόσεως της τελευταίας. 

Στη συνέχεια,  ο κ. Σίμων Χρ. Σιμούδης και η κα Αλεξάνδρα Χαρ. Παπαναστασίου, δυνάμει της 

από 20.4.2010 κοινής επιστολής τους προς την Εταιρεία και της συνακόλουθης, από 21.4.2010 

ανακοίνωσης της Εταιρείας σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 3556/2007, γνωστοποίησαν ότι  

πλέον ενεργούν συντονισμένα, κατέχοντας: 

Α) Ο μεν κ Σίμων Χρ. Σιμούδης άμεσα 10.691.610 κοινές, ονομαστικές, μετά ψήφου, 

άϋλες, μετοχές, εκδόσεως της Εταιρείας και αντίστοιχα δικαιώματα ψήφου που 

αντιπροσωπεύουν το 46,3493% του συνολικού αριθμού μετοχών εκδόσεως της 

τελευταίας και έμμεσα, 7.498.680 δικαιώματα ψήφου, που αντιπροσωπεύουν το 

32,5076% του συνολικού αριθμού δικαιωμάτων ψήφου, ήτοι συνολικά, άμεσα και 

έμμεσα 18.190.290 δικαιώματα ψήφου που αντιπροσωπεύουν το 78,8569% των 

συνολικών δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας  και,        

Β) Η δε κα Αλεξάνδρα Χαρ. Παπαναστασίου άμεσα 7.498.680 κοινές, ονομαστικές, μετά 

ψήφου, άϋλες, μετοχές, εκδόσεως της Εταιρείας και αντίστοιχα δικαιώματα ψήφου  που 

αντιπροσωπεύουν το 32,5076% του συνολικού αριθμού μετοχών εκδόσεως της 

τελευταίας και έμμεσα, 10.691.610 δικαιώματα ψήφου, που αντιπροσωπεύουν το 

46,3493% του συνολικού αριθμού δικαιωμάτων ψήφου, ήτοι συνολικά, άμεσα και 
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έμμεσα 18.190.290 δικαιώματα ψήφου που αντιπροσωπεύουν το 78,8569% των 

συνολικών δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας.  

 

Συνεπεία των παραπάνω, ο Προτείνων καθώς και τα Πρόσωπα που Ενεργούν Συντονισμένα με 

τον Προτείνοντα υποχρεώθηκαν στην υποβολή υποχρεωτικής δημόσιας πρότασης για τις μετοχές 

της Εταιρίας που δεν κατείχαν την ημερομηνία υποβολής της Υποχρεωτικής Δημόσιας Πρότασης 

 

Περαιτέρω ο κος Σίμων Χρ. Σιμούδης απέκτησε κατά 100% τις μετοχές του Προτείνοντος, ήτοι της 

Κυπριακής εταιρείας με την επωνυμία «SAROGAD INVESTMENTS LTD» που είναι καταχωρημένη 

στο Μητρώο Εταιρειών με αριθμό εγγραφής  266070 και έδρα τον δήμο Δάλι, Λευκωσίας, 

Γεωργίου Εικοσάρη 87, ΤΚ 2540, Κύπρος και η κα  Αλεξάνδρα Παπαναστασίου αντιστοίχως, 

απέκτησε κατά 100% την Κυπριακή εταιρεία με την επωνυμία QUANTRONI INVESTMENTS LTD 

που είναι καταχωρημένη στο Μητρώο Εταιρειών με αριθμό εγγραφής  266151 και έδρα τον δήμο 

Δάλι, Λευκωσίας, Γεωργίου Εικοσάρη 87, ΤΚ 2540, Κύπρος. Στις 2 Ιουνίου 2010 ο  Προτείνων 

απέκτησε  με μεταβίβαση πακέτου από τον Σίμωνα Χρ. Σιμούδη, 10.691.610, άυλες κοινές 

ονομαστικές μετά δικαιώματος ψήφου,  μετοχές της Εταιρείας, στην τιμή των 0,46 ευρώ για κάθε 

μετοχή. Την ίδια ημερομηνία  η  ελεγχόμενη από την Αλεξάνδρα Χαρ. Παπαναστασίου εταιρεία 

με την επωνυμία QUANTRONI INVESTMENTS LIMITED, απέκτησε  με μεταβίβαση πακέτου από 

την Αλεξάνδρα Χαρ. Παπαναστασίου, 7.498.580, άυλες κοινές ονομαστικές μετά δικαιώματος 

ψήφου,  μετοχές της Εταιρείας, στην τιμή των 0,46 ευρώ για κάθε μετοχή.  

 

3 Ο Προτείνων ξεκίνησε τη διαδικασία της Δημόσιας Πρότασης την 10η Μαΐου 2010, 

ενημερώνοντας εγγράφως την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας, και υποβάλλοντας σχέδιο  Πληροφοριακού Δελτίου σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Νόμου. Ακολούθως, η Δημόσια Πρόταση ανακοινώθηκε με τον τρόπο και τα μέσα που 

προβλέπονται στο άρθρο 16 παρ. 1 του Νόμου 3461/2006.  

  

4. Σημειώνεται ότι  

(α) Ο Σίμων Σιμούδης του Χρήστου, κάτοικος Αθηνών, οδός Αυτοκράτορος Νικολάου 

αρ.4,   

(β) Η Αλεξάνδρα Παπαναστασίου του Χαραλάμπους, κάτοικος Αθηνών, οδός 

Αυτοκράτορος Νικολάου αρ. 4 και  

(γ) Η ελεγχόμενη απο την Αλεξάνδρα Χ. Παπαναστασίου Κυπριακή ιδιωτική εταιρεία 

περιορισμένης ευθύνης δια μετοχών με την επωνυμία «QUANTRONI INVESTMENTS LTD, 

είναι πρόσωπα που ενεργούν συντονισμένα με τον προτείνοντα, ενώ παράλληλα, 

υπενθυμίζεται ότι ο κάτοχος του 100% των μετοχών του Προτείνοντος, Σίμων Χρ. 

Σιμούδης είναι  Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας.  

 

5. Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόμενο του Πληροφοριακού Δελτίου του 

Προτείνοντος δυνάμει της από 24ης Ιουνίου 2010 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου. Η 

περίοδος αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης (εφεξής η "Περίοδος Αποδοχής") άρχισε την 29η 

Ιουνίου 2010 και έληξε την 27η Ιουλίου 2010.  

 

6 Κατά την Περίοδο Αποδοχής της Δημόσιας Πρότασης, 20 μέτοχοι της Εταιρείας πρόσφεραν 

εγκύρως στον Προτείνοντα 439.550  συνολικές άυλες κοινές ονομαστικές μετά δικαιώματος 

ψήφου,  Μετοχές ή ποσοστό 1,9055% του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου και των 

δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας. 

  

7. Ο Προτείνων από την ημέρα δημοσιοποίησης της Δημόσιας Πρότασης και μέχρι τη λήξη της 

Περιόδου Αποδοχής, αγόρασε χρηματιστηριακώς 1.000.000 Μετοχές έναντι τιμήματος που δεν 

υπερέβη το Προσφερόμενο Αντάλλαγμα της Δημόσιας Πρότασης, (0,46 ευρώ ανά μετοχή)  ενώ η 
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ελεγχόμενη από την Αλεξάνδρα Χαρ. Παπαναστασίου, Κυπριακή ιδιωτική εταιρεία περιορισμένης 

ευθύνης δια μετοχών με την επωνυμία «QUANTRONI INVESTMENTS LTD», που ενεργεί 

συντονισμένα με τον Προτείνοντα, αγόρασε χρηματιστηριακώς 1 220.652 ( ποσοστό 5,2916 %) 

κοινές, ονομαστικές, μετά ψήφου, άϋλες, Μετοχές, εκδόσεως της Εταιρείας,  έναντι τιμήματος 

που δεν υπερέβη το Προσφερόμενο Αντάλλαγμα της Δημόσιας Πρότασης, (0,46 ευρώ ανά 

μετοχή) . Όλες οι αγορές των Μετοχών δηλώθηκαν και δημοσιεύτηκαν σύμφωνα με το άρθρο 24 

παρ. 2 του Νόμου 3461/2006. 

 

8. Έτσι σύμφωνα με τα μέχρι και την 27/07/2010 δεδομένα, ο Προτείνων θα κατέχει, 

λαμβάνοντας υπόψη και την απόκτηση μετοχών μετά και την εξωχρηματιστηριακή μεταβίβαση 

των μετοχών που προσφέρθηκαν εγκύρως κατά την Δημόσια Πρόταση, 12.131.160 άϋλες κοινές 

ονομαστικές, μετά δικαιώματος ψήφου, μετοχές της Εταιρείας (ποσοστό 52,5899%) και έμμεσα 

8.719.332 άϋλες κοινές ονομαστικές, μετά δικαιώματος ψήφου, μετοχές της Εταιρείας (ποσοστό 

37,7992%) λόγω  του συντονισμού του με την ελεγχόμενη από την Αλεξανδρα Χαρ. 

Παπαναστασίου, εταιρεία, QUANTRONI INVESTMENTS LIMITED και συνολικά άμεσα και έμμεσα 

20.850.492 άϋλες κοινές ονομαστικές, μετά δικαιώματος ψήφου, μετοχές της Εταιρείας που 

αντιπροσωπεύουν το 90,3891% του συνολικού αριθμού μετοχών εκδόσεως της τελευταίας. 

 

9.Το αργότερο την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της 

Δημόσιας Πρότασης, η MERIT ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ (εφ’ εξής ο "Διαχειριστής") ενεργών 

ως πληρεξούσιος των Αποδεχόμενων Μετόχων και ο Προτείνων θα συνάψουν την προβλεπόμενη 

στον Κανονισμό Εκκαθάρισης σύμβαση για την εξωχρηματιστηριακή μεταβίβαση των 

Μεταβιβαζομένων Μετοχών. Ο Διαχειριστής, ενεργών ως ανωτέρω, θα προβεί στις αναγκαίες 

ενέργειες για την υποβολή στην ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε. των απαιτούμενων εγγράφων 

για την καταχώριση της μεταβίβασης των Μεταβιβαζόμενων Μετοχών στο Σ.Α.Τ. 

 

Οι εξωχρηματιστηριακές μεταβιβάσεις των Μεταβιβαζόμενων Μετοχών θα καταχωρηθούν στην 

Ε.Χ.Α.Ε. κατά την τρίτη (3η) εργάσιμη ημέρα μετά την υποβολή όλων των απαραίτητων για τη 

μεταβίβαση εγγράφων στην Ε.Χ.Α.Ε., σύμφωνα με τον Κανονισμό Εκκαθάρισης.  

Την τρίτη (3η) εργάσιμη ημέρα που θα έχει ολοκληρωθεί η καταχώριση, η Διαχειρίστρια θα 

καταβάλει το Προσφερόμενο Τίμημα στους Αποδεχόμενους Μετόχους, με έναν από τους 

ακόλουθους τρόπους που ο Αποδεχόμενος Μέτοχος έχει υποδείξει στη σχετική Δήλωση 

Αποδοχής, ήτοι:  

(i) με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό που ο Αποδεχόμενος Μέτοχος έχει υποδείξει 

στη Διαχειρίστρια, ή  

(ii) τοις μετρητοίς στο κατάστημα της Διαχειρίστριας, στο οποίο ο Αποδεχόμενος Μέτοχος 

έχει καταθέσει τη Δήλωση Αποδοχής, έναντι επιδείξεως της ταυτότητας, του διαβατηρίου 

ή/και των (εταιρικών) εγγράφων εκπροσωπήσεως. 

Η καταβολή του Προσφερόμενου Ανταλλάγματος σε καθένα Αποδεχόμενο Μέτοχο και η πίστωση 

των μεταβιβαζόμενων Μετοχών της Δημόσιας Πρότασης στη μερίδα του Προτείνοντος στο Σ.Α.Τ, 

αναμένεται να έχουν ολοκληρωθεί έως την Τετάρτη 4 Αυγούστου 2010.  

 

10. Μετά την ολοκλήρωση της Δημόσιας Πρότασης, ο Προτείνων, ενεργώντας κατ' άρθρο 27 του 

Νόμου, θα ασκήσει το δικαίωμα εξαγοράς. Συγκεκριμένα, ο Προτείνων σκοπεύει, εντός περιόδου 

τριών (3) μηνών από τη λήξη της Περιόδου Αποδοχής, να ασκήσει το δικαίωμα εξαγοράς 

υπολοίπων Μετοχών της Δημόσιας Πρότασης, που, δεν προσφέρθηκαν και μεταβιβάσθηκαν σε 

αυτόν, υποβάλλοντας σχετικό αίτημα προς την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. Το τίμημα που θα 

καταβληθεί στους εναπομείναντες μετόχους της Εταιρείας θα είναι το αυτό με το καταβληθέν 
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στους Αποδεχθέντας Μετόχους, ήτοι 0,46 ευρώ τοις μετρητοίς ανά μεταβιβασθείσα Μετοχή της 

Δημόσιας Πρότασης. Η περίοδος ενάσκησης του δικαιώματος εξαγοράς λήγει την Παρασκευή  29 

Οκτωβρίου 2010.  

 

11. Σημειώνεται ότι, κατ' άρθρο 28 του Νόμου, οι εναπομείναντες Μέτοχοι δικαιούνται επίσης να 

πωλήσουν στον Προτείνοντα τις Μετοχές της Δημόσιας Πρότασης κυριότητός τους, έναντι 0,46 

ευρώ τοις μετρητοίς ανά προσφερόμενη Μετοχή της Δημόσιας Πρότασης, εντός περιόδου τριών 

(3) μηνών από την ημερομηνία δημοσίευσης των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Πρότασης. Η 

περίοδος ενάσκησης του δικαιώματος εξόδου λήγει την Παρασκευή 29 Οκτωβρίου  2010. 

  

12. Ο Προτείνων και το συντονισμένο με τον Προτείνοντα πρόσωπο QUANTRONI INVESTMENTS 

LIMITED, έχουν την πρόθεση  να αποκτήσουν χρηματιστηριακά τις Μετοχές που δεν κατέχουν 

άμεσα η έμμεσα κατά την 27/7/2010 η δεν θα αποκτήσουν με την εξωχρηματιστηριακή 

μεταβίβαση των μετοχών της Δημόσιας Πρότασης, ούτως ώστε να αποκτήσουν τελικά όλες τις 

μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό ίσο προς 100% του μετοχικού κεφαλαίου και των 

δικαιωμάτων ψήφου της Εταιρείας και, ακολούθως να αιτηθεί τη διαγραφή των Μετοχών της 

Εταιρείας από το Χρηματιστήριο Αθηνών. 

 

29 Ιουλίου  2010 

 


